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Вчитель.  Всі ви любите малювати. В 6-му класі ви вивчали тему  «Координатна площина». Сьогодні я вам пропоную виконати малюнки за допомогою комп’ютерної програми «Малюємо по координатах».

А зараз я пропоную вам пригадати основні терміни теми «Координатна площина», розгадавши кросворд. 

Кросворд

По горизонталі:

1. О(0;0) – це … координат. (Відповідь: початок).

2. прямі Ох та Оу утворюють … координат. (Відповідь: систему).

3. пара чисел (3; 6) – це … точки. (Відповідь: координати).

По вертикалі:

1. Як називається число 2, якщо дано точку М (2;5). (Відповідь: абсциса).

2. Як називається для цієї самої точки число 5? (Відповідь: ордината).

3. Скільки точок задає на координатній площині пара чисел?. (Відповідь: одну).
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Пропоную вам розгадати загадку, щоб дізнатися тему наших «малювало».

Дуже товсті ноги маю, 



Ледве їх переставляю.



Сам високий я на зріст,



Замість рота в мене хвіст. (Слон)
Сама найбільша тварина землі – африканський слон. А хочете дізнатись про висоту і довжину тіла (в сантиметрах) африканського слона та його масу (в кілограмах), тоді виконайте завдання.
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Маса новонародженого слоненяти в 60 разів менша маси дорослого слона. Знайдіть масу новонародженого слоненяти. 

Сьогодні до нас завітали не тільки слониха зі слоненям, а й інші тварини. Ось погляньте які. (Учитель демонструє картки-зразки. Розкладає їх на окремому столі. Учням роздає  картки-завдання. Учні повинні в зазначеному порядку позначити ці точки на координатній площині за компютером. Якщо правильно виконати операції, кожний матиме свій малюнок. Тим учням, які швидко працюють, вчитель пропонує складніші завдання, тим, які повільно працюють, - легші завдання.).

КООРДИНАТНА ПЛОЩИНА
Слон
1) (2; - 3), (2; -2), (4; - 2), (4; - 1), (3; 1), (2; 1), (1; 2), (0; 0), (- 3; 2), (- 4; 5), (0; 8), (2; 7), (6; 7), (8; 8), (10; 6), (10; 2), (7; 0), (6; 2), (6; - 2), (5; - 3), (2; - 3).

2) (4; - 3), (4; - 5), (3; - 9), (0; - 8), (1; - 5), (1; - 4), (0; - 4), (0; - 9), (- 3; - 9), (- 3; - 3),  (- 7; - 3), (- 7; - 7),  (- 8; - 7),  (- 8; - 8), (- 11; - 8),  (- 10; - 4),  (- 11; - 1),  (- 14; - 3), (- 12; - 1), (- 11;2), (- 8;4), (- 4;5).

3) Очі: (2; 4), (6; 4).

Вовк
1) (- 9; 5), (- 7; 5), (- 6; 6), (- 5; 6), (- 4; 7), (- 4; 6), (- 1; 3), (8; 3), (10; 1), (10; - 4),  (9; - 5),  (9; - 1), (7; - 7), (5; - 7), (6; - 6), (6; - 4), (5; - 2), (5; - 1),  (3; - 2), (0; - 1),(- 3; - 2), (- 3; - 7), (- 5; - 7), (- 4; - 6), (- 4; - 1), (- 6; 3), (- 9; 4), (- 9; 5).

2) Око: (- 6; 5)

Сорока
1) (- 1; 2), (5; 6), (7; 13), (10; 11), (7; 5), (1; - 4), (- 2; - 4), (- 5; 0),  (- 3; 0), (- 1; 2), (- 2; 4), (- 5; 5), (- 7; 3), (- 11; 1), (- 6; 1), (- 7; 3), (- 5; 0), (- 6; 0), (- 10; - 1), (- 7; 1), (- 6; 0).

2) Крило: (0; 0), (7; 3), (6; 1), (1; - 3), (0; 0).

3) (1; - 4), (1; - 7).

4) (- 1; - 4), (- 1; - 7).

5) Око: (- 5; 3).

Верблюд
1) (- 9; 6), (- 5; 9), (- 5; 10), (- 4; 10), (- 4; 4),  (- 3; 4), (0; 7), (2; 4),  (4; 7), (7; 4), (9; 3), (9; 1), (8; - 1), (8; 1), (7; 1), (7; - 7), (6; - 7), (6; - 2), (4; - 1), (- 5; - 1),  (- 5; - 7), (- 6; - 7), (- 6; 5), (- 7;5), (- 8; 4), (- 9; 4), (- 9; 6).

2) Око: (- 6; 7).

Кінь
1) (14; - 3), (6,5; 0), (4; 7), (2; 9), (3; 11), (3; 13), (0; 10), (- 2; 10), (- 8; 5,5), (- 8; 3),  (- 7; 2),  (- 5; 3),  (- 5; 4,5),  (0; 4),  (- 2; 0),  (- 2; - 3),   (- 5; - 1),  (- 7; - 2),  (- 5; - 10), (- 2; - 11), (- 2; - 8,5), (- 4; - 8), (- 4; - 4), (0; - 7,5), (3; - 5).

2) Око: (- 2; 7).

Страус
1) (0; 0),  (- 1; 1),  (- 3; 1),  (- 2; 3),  (- 3; 3), (- 4; 6), (0; 8),  (2; 5),  (2; 11), (6; 10), (3; 9), (4; 5), (3; 0), (2; 0), (1; - 7), (3; - 8), (0; - 8), (0; 0).

2) Око: (3; 10).

Гусак
1) (- 3; 9), (- 1; 10), (- 1; 11), (0; 12), (1,5; 11), (1,5; 7), (- 0,5; 4), (- 0,5; 3), (1; 2), (8; 2), (10; 5), (9; - 1), (7; - 4), (1; - 4), (- 2; 0), (- 2; 4), (0; 7), (0; 9), (- 3; 9).

2) Крило: (1; 1), (7; 1), (7; - 1), (2; - 3), (1; 1).

3) Око: (0; 10,5).

Лебідь

1) (2; 7),  (0; 5),  (- 2; 7),  (0; 8), (2; 7),  (- 4; - 3), (4; 0), (11; - 2), (9; - 2), (11; - 3), (9; - 3), (5; - 7), (- 4; - 3).

2) Клюв: (- 4; 8), (- 2; 7), (- 4; 6).

3) Крило: (1; - 3), (4; - 2), (7; - 3), (4; - 5), (1; - 3).

4) Око: (0; 7).

Лисиця
1) (- 3; 0), (- 2; 1), (3; 1), (3; 2), (5; 5), (5; 3), (6; 2), (7; 2),  (7; 1,5), (5; 0), (4; 0),  (4; - 1,5),  (3; - 1),  (3; - 1,5),  (4; - 2,5),  (4,5; - 2,5),  (- 4,5; - 3),  (3,5; - 3),  (2; - 1,5), (2; -1), (- 2; - 2), (- 2; - 2,5), (-1; - 2,5), (-1; - 3), (- 3; - 3), (-3; - 2), (-2; - 1),
(- 3; - 1), (- 4; - 2), (- 7; - 2), (- 8; - 1), (- 7; 0), (- 3; 0). 

2) Око: (5; 2).

Кит
1) (- 10; - 4), (- 10; - 3), (- 7; 6), (1; 6), (8; - 2), (11; 2), (11; - 4), (- 10; - 4).

2) (- 6; 1), (- 6; 3), (- 4; 3), (- 4; 1), (- 6; 1). 

3) (- 5; 10), (- 5; 11), (- 1; 11), (- 1; 10).

4) (- 3; 6), (- 3; 11).

5) (- 10; - 2), (- 5; - 2), (- 5; - 4).

6) (- 10; - 3), (- 5; - 3).

Мишеня
1) (3; - 4), (3; - 1), (2; 3), (2; 5), (3; 6), (3; 8), (2; 9), (1; 9), (- 1; 7), (- 1; 6),
(- 4; 4), (- 2; 3), (- 1; 3), (- 1; 1), (- 2; 1), (-2; - 1), (- 1; 0), (- 1; - 4), (- 2; - 4),
(- 2; - 6), (- 3; - 6), (- 3; - 7), (- 1; - 7), (- 1; - 5), (1; - 5), (1; - 6), (3; - 6), (3; - 7),
(4; - 7), (4; - 5), (2; - 5), (3; - 4).

2) Хвіст: (3; - 3), (5; - 3), (5; 3).

3) Око: (- 1; 5).
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